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Kritéria hodnoceni prace A | B H|0((:in(|)c|§ni| DE | =
Teoreticky avod

Kvalita, odbornd urovern, vztah k tématu X

Clenéni kapitol, navaznost X

Prace s odbornou literaturou X
Rozsah X
Metodika

Cile prace X
Vyzkumneé otazky, event. hypotézy u diplomovych praci X
Vhodnost a spravnost pouzitych metod X

Popis, vysvétleni pouzitych metod X

Prezentace vysledkii

Spravnost, presnost X

Prehlednost, jasnost X

Diskuze

Kvalita, odborna uroven X

Prace s odbornou literaturou, srovnani s jinymi vysledky X

Rozsah X

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti X

Dosazeni stanovenych cilii X

Vyznam pro praxi, osobni prinos X

Formalni stranka prace

Dodrzeni smernice, Sablony X

Stylistika X

Gramatika X

Kvalita obrazku, grafii, tabulek, priloh X




Posouzeni miry shody vyjadiené v % (komentar):

0%

Strucné slovni vyjadieni k hodnoceni zavéreéné prace:

Téma, které si student zvolil pro zpracovani, je dle mého nazoru vyznamné nejen s ohledem na klesajici
oblibu vzdé¢lavani se z knih u studentt.

Pro spInéni cild prace musel nastudovat mnoho poznatka dalsiho védniho oboru — Pedagogiky, coz si
mozna pii volbé tématu zprvu ani neuvédomil.

Prace dle mého nazoru obsahuje drobné nedostatky ohodnocené vyse, avsak spliuje pozadavky kladené

na bakalaiské prace, a proto ji doporucuji k obhajobé.

Dopliiujici otazky pro obhajobu zavéreéné prace:

1. Jaké praktické vyuziti vysledkl Vasi prace byste mohl doporucit?
2. Jaké jsou podle Vas dal§i vhodné oblasti zkoumani literatury pro studenty studijniho oboru

Zdravotnicky zachranai?

Vysledna Kklasifikace® (A, B, C, D, E, F) C
Dne: 28. 5. 2018 Mgr. Iveta Cernohorska
Podpis

Hodnoceni / klasifikace
1,0 A
1,5 B
2,0 C
2,5 D
3,0 E
4,0 F*

*F = nesplnéno



